
S P R Á V A 
hlavného kontrolóra o vykonanej kontrole evidencie práce nadčas, vyplácania platu za prácu nadčas a 

čerpania náhradného voľna za prácu nadčas pedagogickými pracovníkmi v ZŠ s VJS Farská lúka 64/A za I. 

polrok 2015 

 

     Na základe plánu kontrolnej činnosti som vykonal kontrolu evidencie práce nadčas, vyplácania 

platu za prácu nadčas a čerpania náhradného voľna za prácu nadčas pedagogickými pracovníkmi v ZŠ 

s VJS Farská lúka 64/A za I. polrok 2015.  

 

Kontrolné zistenia: 

1. Pri vyšetrení alebo ošetrení zamestnanca v zdravotníckom zariadení, alebo sprevádzaní  

rodinného príslušníka do zdravotníckeho zariadenia na vyšetrenie alebo ošetrenie pri náhlom 

ochorení alebo úraze a na vopred určené vyšetrenie, ošetrenie alebo liečenie ak nebol lekárom 

potvrdený čas na „celý deň“ sa zamestnancom poskytovalo pracovné voľno, ale v ED bol 

vedený ako pracovník prítomný na pracovisku ktorý vykonáva prácu (§ 85 ods. 1, § 99 a § 141 

ods. 2 písm. a bod 1 a písm. c bod 1  ZP). 

2. Zamestnávateľ nevedie evidenciu práce nadčas tak, aby bol zaznamenaný začiatok a koniec 

časového úseku, v ktorom zamestnanec vykonával prácu alebo mal nariadenú alebo dohodnutú 

pracovnú pohotovosť. Vedie sa KZ, tlačivo „Náhradné voľno“ a tlačivo „Podklad pre výplatu 

premenlivých zložiek mzdy ped. zamest. za mesiac“, z ktorých v niektorých prípadoch je 

možné nepriamo odvodiť začiatok a koniec časového úseku, v ktorom zamestnanec vykonával 

prácu alebo mal nariadenú alebo dohodnutú pracovnú pohotovosť, ale v mnohých prípadoch to 

možné nie je. Z uvedeného dôvodu nie je možné overiť, či všetky údaje sa zakladajú na 

skutočnosti, resp. sú vedené správne (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

3. V KPO dňa 2., 16., 29.1., 3. a 9.6.2015 nie je zapísaná IW, ale podľa ED riadne pracovala (§ 99 

ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

4. V KPO v dňoch 9. – 13.2.2015 sú vedení MB a DB ako neprítomní a majú evidovanú ostatnú 

platenú prekážku na strane organizácie, ale v ED nie je doložený žiadny doklad potvrdzujúci 

uvedenú skutočnosť (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

5. V KPO dňa 27.3. 24.4. a 25. až 30.6.2015 nie je zapísaný PP, ale podľa ED riadne pracoval (§ 

99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

6. V KPO dňa15.4.2015 nie je zapísaná KČ, ale podľa ED riadne pracovala (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 

4 PP). 

7. V KPO dňa 16.4. 2015 nie je zapísaná EM, ale podľa KZ čerpala náhradné voľno, ktoré nemá 

schválené v ED a podľa ED riadne pracovala. Na základe PPV za apríl 2015 za zastupovanie 

bol vyplatený plat za prácu nadčas KČ (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

8. V KPO dňa 21.4.2015 je zapísaná AB že riadne pracovala na pracovisku, ale podľa ED má 

evidovanú ostatnú platenú prekážku na strane organizácie (zabezpečenie účasti recitátorov na 

súťaži v Lučenci). Na základe PPV za marec 2015 za zastupovanie bol vyplatený plat za prácu 

nadčas DS za 1 hodinu a KČ za 2 hodiny (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

9. V KPO dňa 22.4.2015 je zapísaná EM že riadne pracovala na pracovisku, ale podľa ED má 

evidovanú ostatnú platenú prekážku na strane organizácie (zabezpečenie účasti recitátorov na 

súťaži v Lučenci). Podľa TNV bolo AC za zastupovanie priznané NV1 hodina (§ 99 ZP, čl. 15 

ods. 4 PP).  

10. V KPO dňa 23. a 27.4.2015 je zapísaný GN že riadne pracoval na pracovisku, ale podľa ED má 

evidovanú ostatnú platenú prekážku na strane organizácie (zabezpečenie účasti futbalového 

družstva mladších resp. starších žiakov na súťaži v ZŠ s VJM Mládežnícka) (§ 99 ZP, čl. 15 

ods. 4 PP). 

11. V KPO dňa 13.5.2015 nie je zapísaná EM, ale podľa ED riadne pracovala (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 

4 PP). 

12. V KPO dňa 15.6.2015 je zapísaná IW že riadne pracovala na pracovisku, ale podľa ED má 

evidovanú ostatnú platenú prekážku na strane organizácie (škola v prírode) (§ 99 ZP, čl. 15 

ods. 4 PP). 



 

13. V KZ dňa 13.1.2015 je zapísané zastupovanie EM na 1. hodine z dôvodu lekárskeho vyšetrenia 

potvrdeného priepustkou, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku. Podľa TNV za 

zastupovanie bolo GN priznané NV 1 hodina (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

14. V KZ dňa 14.1.2015 je zapísané zastupovanie DB na 1. až 4. hodine z dôvodu lekárskeho 

vyšetrenia potvrdeného priepustkou, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku (§ 99 ZP, čl. 

15 ods. 4 PP). 

15. V KZ dňa 20.1.2015 je zapísané zastupovanie GN na 4. až 6. hodine z dôvodu lekárskeho 

vyšetrenia potvrdeného priepustkou, ale podľa ED riadne pracoval na pracovisku. Na základe 

PPV za január 2015 bol za zastupovanie vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas MB a IT (§§ 

97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

16. V KZ dňa 29.1.2015 je zapísané zastupovanie MB na 2., 4. a 5. hodine z dôvodu „Basketbal D-

obvod“, ale podľa ED riadne pracoval na pracovisku. Podľa TNV bolo GN za zastupovanie 

priznané NV 1 hodina (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

17. V KZ dňa 13.2.2015 je zapísané zastupovanie IT na 1. hodine z dôvodu lekárskeho vyšetrenia 

potvrdeného priepustkou, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 

PP). 

18. V KZ dňa 26.2.2015 je zapísané zastupovanie EM na 1. až 3. hodine z dôvodu lekárskeho 

vyšetrenia potvrdeného priepustkou, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku. Na základe 

PPV za február 2015 za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas IT a na 

základe PPV za marec 2015 za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas MB 

(§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

19. V KZ dňa 4.3.2015 je zapísané zastupovanie IW na 2. hodine z dôvodu lekárskeho vyšetrenia 

potvrdeného priepustkou, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 

PP). 

20. V KZ dňa 20.3.2015 je zapísané zastupovanie GN na 2. a 4. hodine  z dôvodu „Hvezdáreň RS“, 

ale podľa ED aj KPO riadne pracoval na pracovisku (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

21. V KZ dňa 25.3.2015 je zapísané zastupovanie DS na 1., 2., 3. a 5. hodine z dôvodu lekárskeho 

vyšetrenia potvrdeného priepustkou aj zápisom v KPO, ale podľa ED riadne pracovala na 

pracovisku. Na základe PPV za marec 2015 za zastupovanie za 2 hodiny bol vyplatený plat za 

prácu nadčas MB a podľa TNV za zastupovanie za 2 hodiny bolo GN priznané NV (§§ 97 a 99 

ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

22. V KZ dňa 26.3.2015 je zapísané zastupovanie AB na 4. hodine a EM na 5. hodine z dôvodu 

„Divadlo“, ale podľa ED aj KPO obe riadne pracovali na pracovisku (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 

PP). 

23. V KZ dňa 31.3.2015 je zapísané zastupovanie EM na 2. až 5. hodine z dôvodu „Rozpr. skrinka 

Poltár“, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku. Na základe PPV za marec 2015 za 

zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas MB (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 

ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

24. V KZ dňa 31.3.2015 je zapísané zastupovanie AB na 1.,2., 4. a 5. hodine z dôvodu „Rozpr. 

skrinka Poltár“, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku. Na základe PPV za marec 2015 

za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas DS a KČ (§§ 97 a 99 ZP, § 19 

ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

25. V KZ dňa 22.4.2015 je zapísané zastupovanie ŽK na 1., 4. a 5. hodine z dôvodu „Deň Zeme 

mesto“, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

26. V KZ dňa 23.4.2015 je zapísané zastupovanie AB na 4. a 5. hodine z dôvodu čerpania 

náhradného voľna, ktoré nemá schválené v ED a podľa ED riadne pracovala. Na základe PPV 

za apríl 2015 za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas ŽK. Podľa TNV bolo 

EM za zastupovanie priznané NV 1 hodina (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

27. V KZ dňa 23.4.2015 je zapísané zastupovanie MO  na 2. hodine z dôvodu čerpania náhradného 

voľna, ktoré nemá schválené v ED a podľa ED riadne pracovala. Na základe PPV za apríl 2015 

za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas KČ (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 

ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

28. V KZ dňa 28.4. aj 5.5.2015 je zapísané zastupovanie JI na 2. hodine z dôvodu lekárskeho 

vyšetrenia potvrdeného priepustkou, ale podľa ED aj KPO riadne pracovala na pracovisku. Na 



 

základe PPV za apríl resp. máj 2015 za zastupovania bol vyplatený plat za 2x1 hodinu práce 

nadčas KČ (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

29. V KZ dňa 5.5.2015 je zapísané zastupovanie GN na 5. a 6.  hodine z dôvodu čerpania 

náhradného voľna, ktoré nemá schválené v ED, ale podľa ED riadne pracoval na pracovisku. 

Na základe PPV za máj 2015 za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas MB 

(§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

30. V KZ dňa 7.5.2015 je zapísané zastupovanie ŽK na 2. až 4. hodine z dôvodu čerpania 

náhradného voľna, ktoré nemá schválené v ED, ale podľa ED aj KPO riadne pracovala na 

pracovisku. Na základe PPV za máj 2015 za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce 

nadčas AB. Podľa TNV bolo EM za zastupovanie priznané NV1 hodina (§§ 97 a 99 ZP, § 19 

ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

31. V KZ dňa 11.5.2015 je zapísané zastupovanie AB na 4. a 5. hodine z dôvodu čerpania 

náhradného voľna, ktoré nemá schválené v ED a podľa ED riadne pracovala na pracovisku Na 

základe PPV za máj 2015 za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas IT (§§ 

97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

32. V KZ dňa 13.5.2015 je zapísané zastupovanie MB na 2. hodine z dôvodu „Futbal región RS“, 

ale podľa ED aj KPO riadne pracoval na pracovisku (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

33. V KZ dňa 20.5.2015 je zapísané zastupovanie IW na 2. hodine z dôvodu lekárskeho vyšetrenia, 

ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku. Na základe PPV za máj 2015 za zastupovanie 

bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas ŽK (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 

PP). 

34. V KZ dňa 26.5.2015 je zapísané zastupovanie DS na 1. hodine z dôvodu lekárskeho vyšetrenia 

potvrdeného priepustkou aj zápisom v KPO, ale podľa ED riadne pracovala na pracovisku (§ 

99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

35. V KZ dňa 29.5.2015 je zapísané zastupovanie AC  na 1. až 4. hodine z dôvodu „Školský výlet“, 

ale podľa ED aj KPO riadne pracovala na pracovisku (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

36. V KZ dňa 2.6.2015 je zapísané zastupovanie GN na 5. hodine z dôvodu čerpania náhradného 

voľna, ktoré nemá schválené v ED, ale podľa ED riadne pracoval na pracovisku. Na základe 

PPV za jún 2015 za zastupovanie bol vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas IT (§§ 97 a 99 

ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

37. V KZ dňa 3.6.2015 je zapísané zastupovanie AB na 3. a 4. hodine z dôvodu „Geopark“, ale 

podľa ED aj KPO riadne pracovala na pracovisku. Na základe PPV za jún 2015 bol za 

zastupovanie vyplatený plat za 1 hodinu práce nadčas DS a IT (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 

ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

38. V KZ dňa 5.6.2015 je zapísané zastupovanie ŽK na 2., 4. a 5. hodine z dôvodu čerpania 

náhradného voľna, pričom podľa  ED mala P – dôležité osobné prekážky v práci (§ 141, ods. 2 

ZP)  (§ 99 ZP). 

39. V KZ dňa 10.6.2015 je zapísané zastupovanie EM na 4. hodine bez udania dôvodu, ale podľa 

ED aj KPO riadne pracovala na pracovisku a na 5. hodine sama zastupovala (§ 99 ZP, čl. 15 

ods. 4 PP). 

40. Podľa KZ IT zastupovala IW dňa 23.4.2015 na 3. vyučovacej hodine z dôvodu dovolenky, za 

čo jej nebolo priznané NV ani vyplatený plat za prácu nadčas (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 

ZOZ). 

41. Podľa TNV bolo AB priznané NV za zastupovanie IW dňa 13.1.2015, pričom podľa KPO aj ED 

IW v tento deň riadne pracovala a v KZ nie je vedené žiadne takéto zastupovanie (§ 99 ZP, čl. 

15 ods. 4 PP). 

42. V PPV za január 2015 vykázal MB zastupovanie: 

 KČ dňa 16.1.2015 z dôvodu účasti na olympiáde anglického jazyka, pričom podľa KPO aj 

ED KČ v tento deň riadne pracovala a olympiáda podľa pozvánky bola 14.1.2015, 

 GN dňa 16.1.2015 na 3. a 4. vyučovacej hodine z dôvodu čerpania náhradného voľna, 

pričom podľa KPO aj ED GN tento deň riadne pracoval a NV čerpal 14.1.2015 (§ 99 ZP, 

čl. 15 ods. 4 PP). 

43. Podľa TNV bolo AB priznané za mesiace január až máj 2015 celkom 14 hod. NV za „školskú 

knižnicu“, pričom podľa  čl. 16 ods. 2 písm. g) Pracovného poriadku ostatnou činnosťou 



 

súvisiacou s priamou výchovno-vzdelávacou činnosťou je aj starostlivosť o zverené kabinety 

a ostatné zariadenia školy slúžiace k výchovno-vzdelávaciemu procesu, ktorá v sebe zahŕňa 

napr. dopĺňanie kabinetných zbierok, knižnice . . . (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 a čl. 16 ods. 2 písm. 

g) PP). 

44. Na základe PPV za január 2015 bol vyplatený plat za prácu nadčas dňa 28.1.2015 KV za 

Hudobnú výchovu, pričom podľa KPO v tento deň menovaná má vlastnoručne zaznamenaný 

príchod na pracovisko o 10:35 hod, teda si nesplnila základnú vyučovaciu povinnosť, nakoľko 

podľa Rozvrhu hodín mala vyučovacie hodiny od 7:50 do 12:15, podľa ED riadne pracovala 

celý deň, a v TNV ani v KZ na tento deň nemá žiadny záznam (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 

ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

45. Podľa TNV bolo KV priznané NV 0,5 hod. za zastupovanie JI dňa 30.1.2015, pričom podľa KZ 

nie je vedené žiadne takéto zastupovanie. V tento deň menovaná má vlastnoručne zaznamenaný 

príchod na pracovisko o 11:00 hod, podľa ED riadne pracovala celý deň, podľa Rozvrhu hodín 

mala vyučovacie hodiny od 7:50 do 11:25 a v KZ nie je evidované ani jej zastupovanie (§ 99 

ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

46. Na základe PPV za február 2015 bol vyplatený plat za prácu nadčas za 12 hodín MB a DB za 

lyžiarsky výcvik 9.-13.2.2015, pričom nie je zaznamenaný začiatok a koniec časového úseku, v 

ktorom menovaní vykonávali prácu nadčas alebo mali nariadenú alebo dohodnutú pracovnú 

pohotovosť (§99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

47. Podľa TNV bolo ZM priznané NV 2 hod. za zastupovanie JI v dňoch 9., 10. a 12.2.2015, 

pričom podľa KZ nie je vedené žiadne takéto zastupovanie a JI zastupovali iné kolegyne. (§ 99 

ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

48. Podľa TNV bolo EM priznané NV 2,5 hod. za zastupovanie v ŠKD dňa 12.2.2015, pričom 

podľa KZ nie je vedené žiadne takéto zastupovanie. (§ 99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

49. Podľa TNV bolo GN vykázané a následne mu aj priznané NV 1 hod. za zastupovanie MB dňa 

30.4.2015 dvakrát (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

50. Na základe PPV za príslušný mesiac bol za prácu nadčas ZM:  

 za zastupovanie 2 vyučovacích hodín (90 minút) dňa 9.1.2015 vyplatený plat za 3 hodiny 

práce nadčas (180minút) zvýšený o 30% v zmysle ZOZ,  

 za zastupovanie 1 vyučovacej hodiny (45 minút) dňa 31.3.2015 vyplatený plat za 1,5 

hodiny práce nadčas (90minút) zvýšený o 30% v zmysle ZOZ, 

 za zastupovanie 3 vyučovacích hodín (135 minút) dňa 21.4.2015 vyplatený plat za 4,5 

hodiny práce nadčas (270minút) zvýšený o 30% v zmysle ZOZ (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 

ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

51. Na základe TNV za máj 2015 bolo priznané NV za prácu nadčas ZM za zastupovanie DB dňa 

11.5.2015 v rozsahu 1 hodiny, pričom podľa KZ takéto zastupovanie nie je evidované (§99 ZP, 

§ 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

52. Na základe TNV za príslušný mesiac bolo priznané NV JI: 

 za zastupovanie 2 vyučovacích hodín (90 minút) dňa 21.4.2015 priznané NV 3 hodiny 

(180minút),  

 za zastupovanie 1 vyučovacej hodiny (45 minút) dňa 26.5.2015 priznané NV 1,5 hodiny 

(90minút) (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP). 

53. V dňoch 2. a 7.4.2015 bolo ŽK schválené čerpanie 2 dní NV v rozsahu 9 hodín, pričom 

menovaná mala odpracovaný nadčas len v rozsahu 6 hodín (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, 

čl. 15 ods. 4 PP). 

54. Na základe PPV za jún 2015 bol vyplatený plat za prácu nadčas za 21 hodín AB za školu v 

prírode 15.-19.6.2015, pričom nie je zaznamenaný začiatok a koniec časového úseku, v ktorom 

menovaná vykonávala prácu nadčas alebo mala nariadenú alebo dohodnutú pracovnú 

pohotovosť (§99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 

55. Na základe PPV za jún 2015 bol vyplatený plat za prácu nadčas za 18 hodín ZM za školu v 

prírode 15.-19.6.2015, pričom nie je zaznamenaný začiatok a koniec časového úseku, v ktorom 

menovaná vykonávala prácu nadčas alebo mala nariadenú alebo dohodnutú pracovnú 

pohotovosť (§99 ZP, čl. 15 ods. 4 PP). 



 

56. Na základe PPV za mesiac jún bol JI za zastupovanie v rozsahu 3 vyučovacích hodín (135 

minút) dňa 10.6.2015 vyplatený plat za 4,5 hodiny (270minút) práce nadčas zvýšený o 30% 

v zmysle ZOZ (§§ 97 a 99 ZP, § 19 ods. 1 ZOZ, čl. 15 ods. 4 PP).  

 
Použité skratky: 

ZP  Zákon č. 311/2001 Z.z. Zákonník práce v z.n.p. 

ZOZ Zákon č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom 

záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. 

PP Pracovný poriadok pre pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov a 

nepedagogických zamestnancov Základnej školy, Farská lúka 64/A vo Fiľakove 

KPO  Kniha príchodov a odchodov 

ED  Evidencia dochádzky 

KZ  Kniha zastupovania 

TNV  Tlačivo „Náhradné voľno“ 

PPV  Podklad pre výplatu premenlivých zložiek mzdy ped. zamest. za mesiac 

 

 

V súvislosti s vykonanou kontrolou boli kontrolovanému subjektu uložené tieto povinnosti : 

 prijať a doručiť kontrolnému orgánu opatrenia na nápravu nedostatkov zistených kontrolou 

a odstránenie príčin ich vzniku do 29.2.2016. 

 určiť zamestnancov zodpovedných za nedostatky zistené kontrolou a uplatniť voči nim opatrenia 

podľa osobitného predpisu ( napr. Zákonník  práce ) do 29.2.2016. 

 predložiť kontrolnému subjektu správu o splnení opatrení prijatých na nápravu nedostatkov 

zistených kontrolou a o odstránení príčin ich vzniku a o uplatnení opatrení podľa osobitného 

predpisu v písomnej aj elektronickej forme: do 31.3.2016. 

 
 

   Na základe vykonanej kontroly odporúčam MZ prijať nasledujúce uznesenie : 
 

MZ BERIE NA VEDOMIE : 
 

     Správu HK o vykonanej kontrole evidencie práce nadčas, vyplácania platu za prácu nadčas a 

čerpania náhradného voľna za prácu nadčas pedagogickými pracovníkmi v ZŠ s VJS Farská lúka 64/A 

za I. polrok 2015. 

 

Vo Fiľakove dňa 21.1.2016 

 

Ing. Ladislav Estefán 

hlavný kontrolór mesta 


